AVISO PROCESO BECAS DEPORTIVAS 2020.-
El Alcalde de la comuna, Sr. Manuel Macaya Ramírez y el Concejo Municipal, vienen a informar a la comunidad que a partir del lunes 16 y hasta el viernes 27 de noviembre del presente año se realizará el proceso de postulación de Beca Deportiva año 2020.

Los requisitos y formularios para la postulación puede ser descargada desde el sitio web municipal www.municipalidadcollipulli.cl

El ingreso de la postulación se debe hacer al correo becadeportivacollipulli@gmail.com o bien presencialmente en oficina del programa de deporte de la Dirección de Desarrollo Comunitario, ubicada en calle Bulnes N° 330, de lunes a viernes de 09:00 a 14:00 horas y en la tarde de 15:00 a 17:00 horas con excepción del viernes 27 que solo se atenderá hasta las 14:00 horas porque se cierra el plazo.

[bookmark: _GoBack]Las consultas respecto de los antecedentes a adjuntar, se pueden efectuar al correo: collipullideporte@gmail.com, o también al fono: 45-2886477/ 45-2886476 en horario de 09:00 a 14:00 horas durante el periodo de postulación.
